

医生断言最多能活三月 她已活过十八年

亿万法轮功修炼者在修炼法轮功后，绝大部分都会在短期内达到无病一身轻的状态。祛病健身的神奇事儿几乎在每个修炼者身上都有体现。玲，曾是一位癌症重病人，此病确诊后在全世界活的最长的是八年，但她因缘际遇修炼法轮大法之后，已经活过十八年了。

【明慧网】二零零六年的一天，我家诊所来了一位四十多岁病怏怏的患者，玲。她边哭边说：“我是一个癌症重病人，牙齿疼痛的厉害。”医生给她上药止痛，告诉她过几天要来复诊。可她好长时间没来。一天，我在学校院里散步，遇到她，要她按时复诊，否则还会痛的。可她却说：“不用看了，我是个要死的人了。”我很惊讶，接着询问了她的情况。

原来她是一名中医医师。她告诉我，早在二零零三年，她在某家权威医院，确诊为壶腹癌（肌管下段癌），当时肿瘤把胆管全阻塞了，胆汁液入肝区，使肝细胞大量坏死，转氨酶升到四百多（正常人只有二十五）。医生马上破腹做了手术，发现胰脏成了一个硬邦邦的东西，全坏死了，癌细胞已经扩散到了腹腔中所有的脏器。手术宣告失败，缝合后，让她回家自养。医

生断言：她最多能活三个月。

当时她儿子刚读高中，一家人痛苦万分，整天以泪洗面。玲不甘心就这样离去，无奈又借了钱去了北京，住在地下室。每天丈夫扶着她四处求医，几个赫赫有名的大医院都不接收她，后来，她在一家肿瘤医院做了手术，割去了胃的一大半，肠子切去一尺多，胰腺胆管全切，花费了二十万元。医生告知：这种重病例一般最多只能活三到五年。

她来我家诊所时，已经三年过去了。她还告诉我：现在又是满腹疼痛得厉害，治不好了，只能等死了。她见到我，象久别的亲人一样，伤心的哭诉着。

面对伤心的玲，我给她讲述了自己修炼法轮大法八年了，一身的病痛都好了，我给她讲了法轮大法教导人按真、善、忍做人，以及法



▲二零一一年八月二十七日清晨，纽约中央公园的草坪上，数百名来自世界各地的法轮功学员专注的炼功，场面祥和。

轮大法祛病健身的奇效。

玲很快开始修炼法轮大法。此后，她非常激动的告诉我：“是大法点燃了我这颗即将熄灭的心灯，给了我重新开始生活的勇气，并不断的在大法中修炼升华。”

很快，玲的身体恢复了正常，又开始了中医医生工作。

转眼她修炼大法十六年了，她还了手术时借的钱，买了房子。虽然她已经六十二岁了，现在年薪仍有十多万元。她生活的非常愉快！

玲的这种病被确诊后，患者在全世界活的最长的是八年，她已经活过十八年了。玲的身体得以康复后，引起很大的震动，单位和周围有不少的人，为此走入了大法修炼，有不少人明白了法轮大法好。

◇文/中国大陆大法弟子 晶华

法轮功简介



法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。法轮大法至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。这场迫害不仅针对法轮功学员的“真善忍”信仰，也在试图泯灭所有人的道德原则和精神价值。◇

济南钢城区汶源派出所绑架谷翠娥老人

【明慧网】山东济南钢城区汶源派出所综治办主任李静（音，女）八月八日带警察绑架了莱钢退休职工、法轮功学员谷翠娥老人。此前李静于六月二十五日带警察绑架了黄庄镇西冶村的法轮功学员李在花。

八月八日下午，李静带领警察共四人，伙同银山公安局三、四人，总共七、八个警察，闯进谷翠娥家绑架了她，并把她非法关押在汶源派出所，同时非法抄家抢劫。据悉，警察跟踪李在花因而绑架了谷翠娥。

六月二十五日，李静带领警察闯入李在花的家，把她绑架到黄庄派出所，又回身再次闯进李在花家非法抄家，抢劫走大法书及数本救人的真相册子。他们声称有人举报，调出路边监控找到她。李静逼问真相资料的来源，数小时后放她回家。据悉，现在她属于所谓监视

居住，出行有跟踪。

济南钢城区目前设立三个街道办事处，李静（音）担任汶源街道办事处，且身兼多职，据说还是汶源司法所的头。

李静四十多岁，自担任此职位后，去年以来当地已有三位 70 多岁的女性法轮功学员被绑架抄家。

二零二一年一月十二日，莱钢退休职工袁某在超市门口讲真相被跟踪。社区人员诓开了门，李静带领钢城区汶源派出所警察闯进她家，绑架并抄了家。取保候审一年。回家后，袁某三番五次被叫去派出所恐吓威胁，去年八月份又把袁某叫去，直接塞进警车送去济南女子监狱。到了监狱大门口等待时，她的亲属营救了她，监狱不接收，回来后李静气急败坏的吼叫，“早晚还得把你送进监狱”。虽然早已过取保候审期，但现在袁某还被跟踪。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇



胡金慧、刘洪召被山东女子监狱关小号迫害

【明慧网】目前被非法关押在济南市的山东省女子监狱的法轮功学员胡金慧、刘洪召，因拒绝放弃真善忍信仰、拒绝所谓“转化”，至今被狱警单独关押在小号迫害，限制洗漱。因女子监狱不让家人探视，并严密封锁信息，两位法轮功学员实际遭迫害情况恐不止于此。

胡金慧女士，今年五十五岁，临沂市罗庄区盛庄镇北盛庄村民，于二零一八年被绑架，被临沂市兰山区公检法构陷，非法判刑九年。

刘洪召女士，今年三十六岁，家住临沂市沂水县龙家圈乡固安村 68 号。关于刘洪召的信息有限，仅知：二零零九年，刘洪召二十三岁那年，她的父亲因修炼法轮功被非法判刑、关在监狱里。刘洪召和妹妹去探望时，看到父亲被迫害的头发都白了，牙齿也掉了。姐妹俩见此惨状，流泪不止。希望知情者

提供更多细节。

胡金慧女士早年生子时，不幸落下了顽症“月子病”，浑身痛，出虚汗，久治不愈，后来又引发了其它病，给她的生活带来了忧愁和痛苦，身力憔悴，年复一年，她都不知道这样的人生何时是尽头。

二零零八年，修炼法轮功的姐姐见妹妹胡金慧被疾病折磨的日渐消瘦，便劝她修炼法轮功，劝她不要听信中共谎言，自己亲自实践，才能分别是非。胡金慧非常投入的学法炼功，很快让她惊喜不已，曾经让她痛苦不堪的“月子病”不见了，后来其它的病也都不翼而飞。从此，快乐天天伴随着她。

在中共疯狂迫害法轮功学员的环境中，深受大法恩惠的胡金慧没有沉默，她经常把自己修炼法轮功的亲身经历说给大家听，与亲朋邻居分享她的收获、快乐。

二零一八年九月二十九日，胡金慧在家被临沂公安国保大队及派出所警察绑架，并被非法抄家。

二零一九年五月十七日，临沂兰山区公检法在河东看守所内对胡金慧非法开庭，将胡金慧的电脑、大法书籍、真相资料作为构陷证据。胡金慧被非法判重刑九年。约在当年八月，胡金慧被劫持到山东省女子监狱迫害。◇

山东女子监狱迫害法轮功学员酷刑示意图：冷冻

▶ 冬天扒光法轮功学员衣服，打开窗户，地上泼上冷水，再将冷水从头浇到全身。好多法轮功学员遭受了冷冻迫害。



山东省女子监狱地址：济南市高新区孙村办事处世纪大道 3777 号